

今首賣無驚喜 僅玫瑰金受追捧

iPhone 6S炒瘋不再

蘋果手機iPhone 6S炒價變「雞肋」！全新iPhone 6S和iPhone 6S Plus今日首賣，勢成「果粉」及「果農」焦點，但炒風明顯較以往弱。旺角先達廣場昨日有手機店率先從匿名顧客手上，成功以8500元收購黑色iPhone 6S 128GB「樣板機」，意味炒價「水位」僅得1400多元，出價低得令人詫異。有手機店負責人提醒「果農」，新手機僅「玫瑰金」有炒賣價值，「果農」不應抱有「割機」或「短持」手機心態，以免得不償失。

大公報記者 吳卓峰

由蘋果公司推出的iPhone 6S系列，今日全球同步發行，香港及內地同屬開賣「首發地」之一。iPhone 6S系列於本月初發布後，外界早已睇淡新機炒風及銷情，皆因iPhone 6S外形跟iPhone 6系列極為相似，新增功能亦未見驚喜，只加推3D Touch按壓功能及提升相機鏡頭至1200萬像素等，顏色僅增加玫瑰金版本，令不少「果粉」失望。

AOS貨源仍不絕

至於蘋果公司早前於本港Apple Online Store (AOS) 預售iPhone 6S時，供貨源源不絕，賣足一晚，貨量之多令人吃驚，間接向香港炒風「潑冷水」。

受到內地市場同步開售及iPhone 6S貨源充足等因素拖累，預計iPhone 6S系列的首日炒價，將較以往保守。《大公報》記者昨日向旺角先達廣場多間手機店預測今午回收價，發現原價5588元的iPhone 6S 16GB銀色版本，僅計劃以6000元收購，意味炒價「水位」少於500元。至於較矚目的6S PLUS 128GB玫瑰金色版本已屬「最好炒」，預計回收價1.3萬元，但跟去年同期6 PLUS 128GB「土豪金」版本比較，首日炒價大跌五成。

《大公報》記者昨晚直擊旺角先達廣場某手機店的交收情況，發現有手機店率先從顧客手上，成功以8500元收購黑色iPhone 6S 128GB「樣板機」；該手機原價7188元，換言之顧客只能賺得最多1312元，雖然該客大

嘆「執得少」，但仍將手機放售。

先達手機店「Phone富」負責人阿中相信，玫瑰金色仍屬「熱炒」機種，預計開售首日的iPhone 6S Plus 128GB版本，炒價約1.2萬至1.5萬元；不過，太空灰、銀色版本的iPhone 6S手機，回收價「貼近原價」僅高出約500元。他解釋，今年預訂6S系列的內地客源，較去年iPhone 6少一半，今日僅預算收購300部手機，市況非常冷淡，令手機回收價難望向上。

行內人：盡快甩貨

他提醒有意向電訊商上台出機並轉售手機的「果農」要三思，認為即使今日「割機」亦有蝕本風險，形容有關決定「完全唔值博」；他又指今次iPhone 6S系列供貨充足，相信各色版本的手機均會大量流入市場，「果農」不應抱着「短持」(Short-hold) 手機的心態圖利，宜盡快放售。但他補充，6S Plus的玫瑰金色版本較受市場追捧，預計蘋果公司的出貨量未必能應付市場需求，可能尚有少量「短持」空間。

全港四間蘋果店將提早於今早八時營業，供早前已認購iPhone 6S的「果粉」取機；而各大電訊商亦會提早營業，應對客戶的出機熱潮。至於九巴271路線，更於尖沙咀廣東道總站貼出改道通告，指令、明兩日巴士都會停駛廣東道站，改以九龍鐵路站作終點站。有網民估計，iPhone 6S熱潮勢令「果粉」逼爆馬路，令巴士公司需作改道決定。



▲先達手機店「Phone富」負責人阿中相信，玫瑰金色仍屬「熱炒」機種，預計開售首日的iPhone 6S Plus 128GB版本，炒價約1.2萬至1.5萬元

大公報記者吳卓峰攝

iPhone 6S系列預計今日中午回收價

iPhone 6S

容量 (GB)	原價 (元)	灰色 (元)	銀色 (元)	金色 (元)	玫瑰金色 (元)
16	5588	5900	5900	6100	6600
64	6388	6600	6600	6900	7500
128	7188	7500	7500	7700	8100

iPhone 6S Plus

容量 (GB)	原價 (元)	灰色 (元)	銀色 (元)	金色 (元)	玫瑰金色 (元)
16	6388	8000	8000	8600	9500
64	7188	8700	8700	9400	10200
128	8088	10300	10300	10900	12800

註：炒價可升可跌，「果農」需自行留意風險

資料來源：綜合先達各手機店

啓晴邨失蹤女童尋獲

報警求助，至早上女童亦未有上學，警方將失蹤女童相片向外界發放，並派出大批警員搜尋，七旬翁驚悉自己收留了失蹤女童，立即通知警方，女童安全尋回未有受傷，警方表示案件初步不涉刑事成份。

張建宗對事件表示關注

勞工及福利局局長張建宗對事件表示關注，社署會安排社工家訪，了解女童的家庭背景提供實際幫助。女童就讀學校發聲明表示，已慰問家屬並提供協助，同時啟動危機處理小組，制訂應變措施，為情緒受影響學生提供輔導。失蹤逾一日的女童名施慧喬，在何文田衛理道一小學就讀二年級。慧喬與家人同住啓晴邨康晴樓平日由長女照顧弟妹。

前日下午四時許，慧喬放學後曾返回寓所將書包放下，再到一名七歲女童的家中玩耍，其後一直沒有回家。

慧喬的家人遍尋不獲，至昨日凌晨三時，慧喬的父親報警求助，警方立

即派員尋找但未有發現。至早上小慧喬仍未有上學。三十多名警方機動部隊警員，上午11時前抵達啓晴邨，警員手持地圖擴大在邨內一帶範圍搜索，由於有市民表示，昨日曾見慧喬在晴朗商場地下的連鎖快餐店以及公園

出現，警方曾到現場調查，卻無進一步發現，到中午12時許，警方向外界發放慧喬相片呼籲市民協助尋找。

失蹤案至下午一時許有突破，滿晴樓一名75歲姓何老翁報案，稱慧喬在他家中，警方聞訊立即派人往現場調查，及將慧喬生母帶往現場確認慧喬身份後，將兩人帶返警署協助調查，初步顯示慧喬沒有表面傷痕。據何伯表示，其七歲女兒半年前在公園結識慧喬。前日下午慧喬隨女兒返家，聲稱「爸爸有留低鎖匙」，並在何家食飯，睇電視及打遊戲機至深夜。

何伯續稱，昨晨七時許往深水埗覆診，慧喬隨他的印傭買菜未有上學及返回自己住所，何伯一直未知慧喬仍未有上學。至他在醫院覆診時聽新聞知悉邨內有女童失蹤，已想到有可能是慧喬。至中午12時許，警方發放慧喬相片，他隨即時致電警方熱線。

樂視電視盒 399元睇英超

【大公報訊】記者何進昇報道：英超球迷最關心的未來三年轉播權終於明朗化。樂視昨公布來年英超轉播初步安排，於今年11月18日前購買樂視電視盒子，付399元按金，並在半年試用期後繼續使用盒子，可免費收看來季英超首月賽事，而now TV可轉播來季球賽，期間女童表示父親無留下鎖匙，女伴七旬父親將女童留宿家中。女童家人凌晨

好方案」，可以達致雙贏。

同樣傳出於英超上有合作的香港寬頻網絡有限公司，莫翠天說與對方已簽署諒解備忘錄，會於銷售層面上合作，香港寬頻的客戶須捆綁與樂視盒子合約，或樂視手機應用程式才可看英超，不可單靠香港寬頻的網上電視收看來季英超賽事。

莫翠天說，現時399元試用一年，可免費收看來季英超首月賽事，將來價格會有下調空間，相信比市價便宜，但實際情況有待日後公布。他不擔心半年後會有很多人退回盒子，因為即使到試用期滿不繳費，會自動變成免費用戶，可以收看免費頻道的內容，包括來季首月英超賽事。

目前鬧出英超轉播「羅生門」，樂視控股(北京)副總裁兼亞太區執行總裁莫翠天昨澄清，來季英超轉播安排仍未有具體定案，強調就來季英超轉播權只與now TV有協議，需進一步討論有關安排，冀盡快落成來季英超收費套餐，樂視會考慮按球隊賽事收費。他說now TV於轉播英超方面有豐富經驗，而且有一定客戶支持，他形容分銷是「

暫未有在港上市計劃」。

有傳樂視以天價投得英超香港轉播權，又聲稱以低價發售電視盒子，被外界質疑其財政能力，莫翠天承認雖然樂視現金流「偏緊張」，但仍然有融資能力，會確保百分百無問題，但暫時沒有進一步計劃於香港上市。

樂視播英超服務詳情

名稱	月費	服務	年期
「0元狂睇 想點就點」	399元 (按金)	半年任睇 (可免費續看半年)	1年
「4K超高清服務」	39元 (2016年9月30日前免費)	4K超高清服務	每月計

資料來源：樂視

酒吧茶餐廳 ：不急購盒子



清楚，不急於購買樂視盒子
大公報記者何進昇攝

【大公報訊】記者何進昇報道：除了安坐家中外，不少球迷都會到酒吧或茶餐廳收看英超賽事。雖然樂視仍未公布來季英超收費套餐及轉播詳情，有酒吧負責人稱會先考慮清楚，不急於購買樂視盒子。

近十年英超香港轉播權，一直由香港有線電視與Now TV爭奪，輪流轉播英超賽事，故不少酒吧和茶餐廳每隔幾年，就會「轉投對家」，甚至有茶餐廳老闆「怕麻煩」，安裝兩家收費電視，節省每兩年更換收費電視的麻煩。直至樂視宣布奪得未來三年英超香港轉播權，打破近十年兩間收費電視獨霸英超轉播權的地位，不少轉播英超的酒吧和茶餐廳將首當其衝。

於北角經營酒吧的徐先生指，雖然不是所有顧客都是英超球迷，但每逢英超有比賽，都有球迷前來捧場，故英超對生意都有一定影響。他說，現時仍未知道來季英超轉播的安排，暫時會繼續使用現有的收費電視，故不會急於購買樂視的盒子。他說不少客人會為了收看英超而光顧，加上自己都是英超球迷，來季仍然會於酒吧播放英超賽事，但主要視乎轉播方面的安排，再作詳細考慮。

同樣於北角經營茶餐廳的陳先生指，平日餐廳會直播英超賽事，吸引不少球迷光顧，特別是一些「大戰」如曼聯對車路士，餐廳更會爆滿，故英超對其生意影響很大。他說如果來年樂視轉播英超的收費較現在便宜，會考慮轉用樂視，因為「做生意始終要講成本」，但他說一切要待有關安排公布，才可作決定。他說，雖然多一個競爭對手，或會令收費電視價格下降，但要每隔幾年就要更換一家收費電視，對業界來說比較麻煩，希望可以將服務統一。

蘋果誹謗女工賠償計息 2%

【大公報訊】記者葉漢亮報道：一名警署女清潔雜工在2008年被《蘋果日報》指偷取清潔用品。涉事女清潔工羅紫清早前入稟高等法院，控告《蘋果日報》及涉事記者等誹謗，索償74萬元。

雙方早前就利息計算方式有爭議，法官昨頒下判詞，裁定被告一方勝訴，法官同意以2%計算，並由前年4月26日起計算。

原告女雜工羅紫清（54歲），於2009年入稟高等法院控告《蘋果日報》東主兼出版商蘋果日報有限公司、印刷商蘋果日報印刷有限公司、總編輯鄭明仁及記者謝明輝，指於2008年5月25日刊登題為「警署女雜工被指偷取清潔用品」的報道誹謗她。

雙方早前就利息計算方式出現爭議。法官昨日判詞指，就一般損害而言，認同毋須計算利息，但就特別損害而言，同意以2%計算，並由2013年4月26日起計算。

案情為《蘋果日報》於08年報道長沙灣警署一名女雜工，涉嫌在警署內偷竊清潔用品，拿去自己經營的糖水舖使用，事後被女雜工入稟控告誹謗。法官裁決時指，報道沒有指名道姓，但足以令認識原告的人知道她是報道的「女主角」。雖然報道使用了「涉嫌」等字眼，但引述別人評論女雜工「愈嚟愈狼」，以及將她描繪成貪小便宜的人，均激發了讀者聯想她偷竊，裁定《蘋果日報》有誹謗罪責，須賠償逾74萬元。

醫局研集中明愛驗血鉛

【大公報訊】綜合報道：醫管局因應冬季流感高峰期壓力，決定一個月後將驗血鉛工作集中在明愛醫院進行，預計每周可提供1000個名額。食物及衛生局局長高永文指出，不排除部分血鉛超標的小童，在本次事件前已有發展遲緩情況。

每周可提供千個名額

醫管局主席梁智仁表示，至今已為4766名受影響的屋邨居民驗血，當中161人略微超標。整體超標百分比為3.37%，較初期有下降趨勢。由於冬季流感將對公立醫院構成壓力，醫管局計劃一個月後，將所有抽血工作集中在明愛醫院進行，由逢周末改做為周一至周五進行，預計每星期可提供1000個驗血名額。

食物及衛生局局長高永文昨日接受電台訪問時指，不排除至今八名血鉛超標的小童中，一部分在本次事件之前已有發展遲緩的情況，當局除會安排醫療跟進，亦會按需要提供心理輔導。

另外，醫管局為縮短專科輪候時間，三年前開始實施跨聯網轉介安排，截至今年三月底，耳鼻喉科、婦科、眼科共有4800宗新症獲得轉介，輪候時間縮短。參加計劃的病人中耳鼻喉科佔到80%，婦科及眼科則相對較少，醫管局認爲可與部分醫院相距較遠、轉介吸引力降低有關。



八旬翁染退伍軍人症情況穩定

【大公報訊】衛生署衛生防護中心正調查一宗退伍軍人症個案。該名八十八歲男病人有長期病患，居於西營盤第三街一私樓。他自九月十六日起出現發燒和咳嗽帶痰等病徵，九月二十日到瑪麗醫院急症室求醫，並入院接受治療。臨床診斷為肺炎，他已於昨日出院，情況穩定。

老翁的尿液樣本經衛生防護中心公共衛生化驗服務處化驗後，證實對嗜肺性退伍軍人桿菌血清1型抗原呈陽性反應。初步調查顯示，病人最近沒有外遊，家居接觸者至今沒有出現病徵。

衛生防護中心發言人說：由於退伍軍人桿菌可在多種的環境和水源環境中存在，故此衛生防護中心繼續調查個案。這是衛生防護中心今年接獲的第四十七宗退伍軍人症呈報個案。2014年及2013年分別有41宗及28宗。

發言人稱，退伍軍人桿菌可在多種的環境中存在，尤其適合在攝氏二十至四十五度的溫水中生長。它可存活在不同的水源環境裡，如水缸、冷熱水系統、冷卻水塔、按摩池、噴水池和家庭呼吸道醫療器材等。病人有機會因爲吸入人工製水系統釋出受污染的水點